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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 7/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 49/2012    
                                                          
                                                 
 
 
 
 
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Εξέταση αίτησης του Συλλόγου 
∆ροµέων Τρικάλων περί παραχώρησης 
της κεντρικής πλατείας για την 
τοποθέτηση διαφόρων κατασκευών για 
την καλύτερη διοργάνωση του 5ου 
Ηµιµαραθωνίου «Θανάσης 
Σταµόπουλος»   

Στα Τρίκαλα σήµερα την 1η του µηνός Μαρτίου του έτους 2012, ηµέρα Πέµπτη 
και ώρα 13:00 µ.µ., συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό 
κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την 
µε αριθ. πρωτ. 12061/24-02-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που 
επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 
παρ. 4 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος                Πρόεδρος 1.Καραγεώργος Ηλίας Μέλος                                

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος 2. Τσόγιας ∆ηµήτριος     » 

3. Τσίνας ∆ηµήτριος                              Μέλος             

4. Τσιάνας Βασίλειος                                 »  

5. Μισυρλής Αχιλλέας                                »  

6. Αναστασίου Χρήστου                             »  

7. Τσιτσιούλας Χρήστος                             »  

Επίσης κλήθηκαν και προσήλθαν στη συνεδρίαση οι Πρόεδροι α) Της ∆.Κ. 
Τρικκαίων κ. Κωνσταντός Χρήστος β) της Τ.Κ. Μεγ. Κεφαλοβρύσου κ. Αλιάγας 
∆ιονύσιος γ) της Τ.Κ. Κεφαλοβρύσου κ. Ρεντζιλάς Χαράλαµπος δ) της Τ.Κ. 
Πλατάνου κ. Νηµάς Παναγιώτης και ε) της Τ.Κ. Πρίνου κ. Ραποτίκας Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 6ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την µε αρίθ. πρωτ. 7876/10-02-2012 αίτηση του Συλλόγου ∆ροµέων 
Τρικάλων µε την οποία αιτεί 1ον Την παραχώρηση της κεντρικής πλατείας 
Τρικάλων για τις ηµέρες 17 & 18 Μαρτίου 2012, η οποία θα χρησιµοποιηθεί για το 
στήσιµο της γραµµατείας του αγώνα, του χώρου απονοµών, περιπτέρων των 
χορηγών και διαφόρων άλλων κατασκευών που απαιτούνται από τη διοργάνωση. 



  

2ον Παραχώρηση σε εταιρεία διανοµής καφέ, η οποία θα παρέχει δωρεάν καφέ 
στους αθλητές της διοργάνωσης, της δυνατότητας να µπορεί να πουλά σε 
συµβολική τιµή και καφέ στους συνοδούς των αθλητών, στους θεατές και σε 
άλλους παρευρισκοµένους στον χώρο της διοργάνωσης, στα πλαίσια της 
καλύτερης παροχής υπηρεσιών του αγώνα και 
3ον Την οικονοµική ενίσχυση του αγώνα µε τη µορφή χορηγίας από τον ∆ήµο 
Τρικκαίων, που θα συµβάλλει στην κάλυψη κάποιων εξόδων της διοργάνωσης.                                   
  Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι η Επιτροπή θα αποφασίσει για τα δύο πρώτα αιτήµατα 
που είναι της αρµοδιότητάς της. 
  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Οικονοµίδης µέλος του Συλλόγου ∆ροµέων 
Τρικάλων, ο οποίος πληροφόρησε τα µέλη της Επιτροπής για την διεξαγωγή του 
5ου Ηµιµαραθώνιου ∆ρόµου «Θανάσης Σταµόπουλος», καθώς επίσης και για το 
στήσιµο των περιπτέρων των χορηγών και των άλλων κατασκευών που 
απαιτούνται για την καλύτερη διοργάνωση. Οι χορηγοί θα εκθέτουν µόνο τα 
προϊόντα τους εκτός από το Ίδρυµα Στέγη Ειδικής Θεραπευτικής & 
Επαγγελµατικής Αγωγής Τρικάλων, το οποίο θα εκθέτει αλλά και θα πουλάει τα 
προϊόντα του. 
  Ως προς την πώληση καφέ αντέδρασε ο κ. Μισυρλής όπως και ο κ. 
Πολυµερόπουλος καθώς και ο Πρόεδρος της ∆.Κ. κ. Κωνσταντός. 
  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής  να αποφασίσουν 
σχετικά προτείνοντας να εγκριθεί το πρώτο αίτηµα παραχώρησης της κεντρικής 
πλατείας, ενώ ως προς το δεύτερο αίτηµα η εταιρεία να µην εµπορεύεται τον 
καφέ, αφού υπάρχουν κοντά καταστήµατα και µπορούν να εξυπηρετηθούν οι 
θεατές και οι παρευρισκόµενοι στον χώρο της διοργάνωσης. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της την αίτηση του Συλλόγου ∆ροµέων Τρικάλων, την πρόταση του 
Προέδρου της καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    
 
                                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1. Εγκρίνει το αίτηµα του Συλλόγου ∆ροµέων Τρικάλων και παραχωρεί την χρήση 
του χώρου της κεντρικής πλατείας Τρικάλων για τις ηµέρες 17 & 18 Μαρτίου 
2012, για το στήσιµο της γραµµατείας του αγώνα, του χώρου απονοµών, 
περιπτέρων των χορηγών και διαφόρων άλλων κατασκευών που απαιτούνται από 
τη διοργάνωση. 
 2. ∆εν επιτρέπει στην εταιρεία διανοµής καφέ να πουλά σε συµβολική τιµή και 
καφέ στους συνοδούς των αθλητών, στους θεατές και σε άλλους 
παρευρισκοµένους στον χώρο της διοργάνωσης, αφού υπάρχουν κοντά 
καταστήµατα και µπορούν να εξυπηρετηθούν. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 49/2012 
Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
                                          Ακριβές αντίγραφο 

 Τρίκαλα 9 / 03 / 2012 
                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                  ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


